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CONSEJOS Y SUGERENCIAS

& | as instrucciones de uso se aplican a varios modelos de este aparato. Por lo
tanto, usted puede encontrar descripciones de caracteristicas individuales que no
pertenecen a su aparato en concreto.

INSTALACION

+ Elfabricante no se hace responsable de los dafios provocados por una instalacién
0 uso indebido.

+ La distancia minima de seguridad entre el plano de
coccion y la campana extractora es de 650 mm
(algunos modelos pueden ser instalados a una altura J_\
inferior; véase el parrafo relativo a las dimensiones de
trabajo y la instalacion). so0

+ Compruebe que la tensién de alimentacion corresponda ©
alaindicada en la placa de datos colocada en el interior
de la campana. B S

+ Para los aparatos de Clase |, compruebe que la red
eléctrica doméstica tenga una conexiodn a tierra adecuada.

Conecte la campana extractora al conducto de humo a través de un tubo con un
diametro minimo de 120 mm. La trayectoria del humo debe ser lo mas corta
posible.

* No conecte la campana extractora a los conductos de humo que transportan humo
de combustion (gj. calderas, chimeneas, etc.).

+ Sila campana extractora se utiliza en combinacion con
aparatos no eléctricos (por ejemplo, aparatos de gas),
debe garantizarse un grado suficiente de ventilacion en el )
recinto para evitar el retorno del flujo de los gases de =
escape. La cocina debe tener una abertura comunicante
directamente con el exterior para asegurar la entrada de
aire fresco. Cuando se utiliza la campana para cocina en
combinacion con aparatos no alimentados por corriente eléctrica, la presion
negativa en el recinto no debe superar los 0,04 mbar para evitar que el humo sea
reaspirado en el recinto por la campana.

+ En caso de dafios en el cable de alimentacion, éste debe ser sustituido por el
fabricante o el departamento de servicio para evitar cualquier riesgo.




Si las instrucciones de instalacion del plano de coccion de gas especifican una
distancia mayor de la indicada anteriormente, es necesario tenerlo en cuenta. Se
tienen que respetar todas las normativas con respecto a la descarga del aire.
Utilizar solo los tomillos y accesorios metalicos de un tipo adecuado para la
campana.

Advertencia: No instalar tomillos o sujetadores de acuerdo con estas instrucciones
puede provocar descargas eléctricas.

Conectar la campana a la alimentacion de red interponiendo un interruptor bipolar
con distancia entre los contactos de por lo menos 3 mm.

USO

* La campana extractora esta disefiada exclusivamente para uso doméstico, para

eliminar los olores de la cocina.

Nunca utilice la campana para fines distintos de aquellos para los que fue disefiada.
No deje nunca llamas altas bajo la campana cuando esta en funcionamiento.
Ajuste la intensidad de la llama para dirigirla s6lo a la parte inferior del recipiente de
coccion, asegurandose de que no llegue a los lados.

Las freidoras deben ser controladas continuamente

durante su uso: el aceite recalentado puede

incendiarse.

No realice flambeados bajo la campana: se podria J

producir un incendio.

Este aparato puede ser usado por nifios de edad no

inferior a 8 afios y por personas con reducidas capacidades psicoldgicas, fisicas y
sensoriales o con experiencia 0 conocimiento inadecuados, siempre que estén
cuidadosamente supervisados e instruidos sobre cémo utilizar de forma segura el
equipo y los peligros que esto implica. Asegurese de que los nifios no jueguen con
el aparato. La limpieza y mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por los nifios, a menos que sean supervisados.



« ATENCION: las partes accesibles pueden calentarse mucho durante el uso de
aparatos de coccion.

MANTENIMIENTO

* Apague o desconecte el aparato de la red eléctrica antes de cualquier operacidn de
limpieza 0 mantenimiento.

+ Limpie y/o reemplace los filtros después del periodo de tiempo especificado (peligro
de incendio).

+ Los filtros de grasa deben limpiarse cada 2 meses de operacion, 0 con mayor
frecuencia si se utilizan muy frecuentemente y se pueden lavar en el lavavajillas.

+ Elfiltro de carbdn activo no se puede lavar ni regenerar, y se debe cambiar cada 4
meses de funcionamiento aproximadamente, o con mayor frecuencia si se utiliza
muy frecuentemente.

+ “Existe el riesgo de incendio si la limpieza no se realiza conforme a las
instrucciones”.

* Limpie la campana con un pafio humedo y un detergente liquido suave.

El simbolo E en el producto o en el embalaje indica que el producto no se debe
considerar un desecho doméstico normal. El producto a eliminar se debe llevar a un
centro de recogida apropiado para el reciclado de equipos eléctricos y electronicos.
Mediante la eliminacion de este producto de manera apropiada, se contribuye a evitar
consecuencias negativas para el medio ambiente y para la salud, que pudieran
derivarse de una eliminacién inadecuada del producto. Para obtener informaciones
maés detalladas sobre el reciclaje de este producto, ponerse en contacto con el
ayuntamiento, el servicio local de eliminacion de desechos o la tienda donde se
compro el producto.



CARACTERISTICAS
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Componentes

Ref. Cant. Componentes de producto
1 1 Cuerpo campana dotado de : Mandos, luz, filtros
2 1 Chimenea telescopica formada por:
21 1 Chimenea superior
2.2 1 Chimenea inferior
3 1 Panel telescépico formado por:
31 1 Panel superior
3.2 1 Panel inferior
9 1 Brida de reduccién g 150-120 mm
141 1 Extensidn racor salida aire
15 1 Racor salida de aire
16 1 Cinta Novastick
25 Abrazaderas ajustables (no incluidas)
Ref. Cant. Componentes de instalacion
7.3 1 Brida fijacion racor salida de aire
7.2 1 Brida de bloqueo chimenea telescdpica
1 4 Tacosg 10
12¢ 2 Tornillos 2,9x6,5
12¢ 2 Tornillos 2,9x9,5
12f 4 Tornillos M4 x 80
129 4 Tornillos M6 x 80
12h 4 Tornillos 5,2 x 70
21 1 Plantilla de perforacién
22 4 Arandelas ¢ 6,4
23 4 Tuercas M6
Cant. Documentacion

Manual de instrucciones




INSTALACION

Taladrado del cielorraso/repisa y fijacion del armazén metalico

TALADRADO CIELORRASO/REPISA

* Con la ayuda de un hilo de plomo marcar en el cielorraso/repisa de soporte el centro del pla-
no de coccion.

* Apoyar en el cielorraso/repisa la plantilla de taladrado 21 en dotacion, haciendo coincidir su
centro con el centro proyectado y alineando los ejes de la plantilla con los ejes del plano de
coccion .

* Marcar los centros de los orificios de la plantilla.

* Taladrar los puntos marcados:

.

Cielo de hormigén macizo: segun los tacos para hormigén empleados.

Cielo de ladrillos huecos, con espesor resistente de 20 mm: @ 10 mm (inserir rapidamente
los Tacos 11 en dotacion).

Cielo con vigas de madera: segtn los tornillos para madera empleados.

Repisa de madera: ¢ 7 mm.

Paso del cable eléctrico de alimentacion: ¢ 10 mm.

Salida aire (Version Aspirante): segtin el didametro de la conexion a la tuberia de evacua-
cién externa.

+ Atornillar, cruzdndolas y dejando 4-5 mms del techo, dos tornillos:

.

Para hormigdon macizo, tacos para hormigoén, no en dotacion.

Para Ladrillo con camaras de aire, con espesor resistente de unos 20 mms , Tornillos 12h,
en dotacion.

Para vigas de madera, 4 tornillos para madera, no en dotacion.

Para repisa de madera, 4 tornillos 12g con arandelas 22 y tuercas 23, en dotacion.



Fijacion Torreta/Chimenea

Si se desea regular la altura de la torreta proceder de la siguiente

manera:

* Destornillar los tornillos métricos que unen las dos partes de
frente visibles frontalmente;

* Regular la altura deseada de la torreta y atornillar nuevamente
los tornillos que se habian quitado, teniendo cuidado de poner
2 en las proximidades del bloqueo panel;

* Levantar la torreta, encastrar los ojales en los tornillos y
deslizarlos hasta el tope;

* Apretar los dos tornillos y atornillar los otros dos en dotacion,

* Tomar la brida de bloqueo de la chimenea telescopica 7.2,
quitar la pelicula del biadhesivo y pegarla internamente a la
torreta de manera que la mantenga mas fija.

Antes de apretar definitivamente los tornillos es posible efectuar
regulaciones desplazando la torreta, cuidando que los tornillos no
salgan de su asiento en el ojal de regulacion.

+ La fijacion de la torreta debe ser segura considerando tanto el
peso de la campana como los esfuerzos causados por empujes
laterales ocasionales al aparato montado. Una vez que se ha
efectuado la fijacion, verificar que la base quede estable
aunque la torreta sea sometida a flexion.

* En todos los casos en que el techo no sea lo suficientemente
robusto en el punto de suspension, el instalador deberaj
proceder a robustecerlo con oportunas placas y contraplacas
ancladas a partes estructuralmente resistentes.

Conexiones Salida del Aire Version Aspirante

Para la instalacion de la version aspirante, conectar la campana al
tubo de salida mediante un tubo rigido o flexible de ¢150 o 120
mm, a discrecion del instalador. - -

» Para la conexion con el tubo de 9120 mm, introducir la brida
de reduccion 9 en la salida del cuerpo de la campana.

* Fijar el tubo con abrazaderas adecuadas 25 (no includo).

* Quitar los filtros antiolor al carbon activo.




Salida aire version filtrante

* Introducir lateralmente las extensiones racor 14.1 en el racor
15.

* Introducir el racor 15 en la brida de soporte 7.3 fijandolo con
los tornillos.

 Fijar la brida de soporte 7.3 fijandola con los tornillos a la
parte superior.

» Comprobar que la salida de las extensiones racor 14.1 quede en
el punto correspondiente a las bocas de la chimenea tanto en
horizontal como en vertical..

* Conectar el racor 15 a la salida del cuerpo campana mediante
un tubo rigido o flexible de @150 mm, cuya seleccion se deja al
instalador.

» Comprobar la presencia del filtro al carbono activo.

Aplicacién cinta Novastick

+ Aplicar la cinta Novastick 16 en el borde frontal de la chime-
nea superior por la parte superior hasta el inicio de la chimenea
inferior.




Montaje panel y fijacion cuerpo campana

Antes de fijar el cuerpo campana a la torreta.

Quitar los filtros antigrasa del cuerpo de la campana.

Quitar eventuales filtros antiolor al carbono activo.

Fijar luego desde abajo, con 4 Tornillos 12f (M6 x 10) en
dotacion, el cuerpo de la campana a la torreta predispuesta.

Luego enganchar la parte superior del panel 3 regulado a
medida, en los soportes de goma presentes en la parte superior
de la torreta y también en aquella inferior.

Desplazar la parte inferior del panel 3 hasta que las dos lengiie-
tas metalicas se encastren en los ojales de la torreta;

CONEXION ELECTRICA
Conectar la campana a la red de alimentacion eléctrica insta-
lando un interruptor bipolar con apertura de los contactos de 3
mm como minimo.
Quitar los Filtros antigrasa y asegurase de que el conector del
Cable de acometida esté colocado correctamente en el enchufe
del Aspirador.




uso

T T2 T3 L

Tablero de mandos

TECLA LED

FUNCIONES

T1 Velocidad Encendido

Enciende el motor a la primera velocidad.

Apaga el motor

T2 Velocidad Encendido

Enciende el motor a la segunda velocidad

T3 Velocidad Fijo

Presionada brevemente enciende el motor a la tercera
velocidad.

Intermitente

Presionada por 2 segundos.

Activa la cuarta velocidad temporizada a 6 minutos, al final de
los cuales vuelve a la velocidad implementada
precedentemente. Adecuada a enfrentar las maximas
emisiones de humos de coccion.

L Luz

Enciende y apaga la instalacion de iluminacion.

Atencion : La tecla T1 apaga el motor pasando siempre por la primera velocidad.




MANTENIMIENTO

Filtros antigrasa

LIMPIEZA DE LOS FILTROS ANTIGRASA METALICOS

Se pueden lavar en el lavavajillas y requieren un lavado cada 2
meses aproximadamente o mas a menudo si su uso es muy in-
tenso.

Quitar los filtros uno por vez, operando en los enganches co-
rrespondientes.

Lavar los filtros evitando que se doblen y dejarlos secar antes
de volverlos a montar.

Montar los filtros prestando atenciéon en mantener la manija
hacia la parte visible exterior..

Filtro antiolor (Version filtrante)

SUSTITUCION DEL FILTRO DE CARBON ACTIVO

No se puede lavar ni regenerar, se debe cambiar cada 4 meses
aproximadamente o mas a menudo si Su uso es muy intenso.
Quitar el filtro antigrasa metalico.

Quitar el filtro antiolor de carbdn activo saturado, operando en
los enganches correspondientes.

Montar el nuevo filtro enganchandolo en su asiento.

Montar nuevamente el filtro antigrasa.




lluminacién

SUSTITUCION DE LAS LAMPARAS

Focos halogenos de 20 W.

* Quitar la pieza metalica, a presion, que sujeta el cri-
stal haciendo leva bajo el anillo,sujetandolo con
una mano.

* Sacar el foco haldgeno del casquillo.

* Substituirlo por uno nuevo de caracteristicas idén-
ticas, teniendo cuidado de colocar correctamente
los dos pernos en la sede del casquillo.

» Volver a colocar la pieza metalica a presion.

Lampara | Consumode | Casquillo Voltaje (V) Dimension (mm) Codigo ILCOS
energia (W)

@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSBIC/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51% 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
@ 50 GU10 230 51% 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

? 20 GU4 12 40x35 HRGS-20-12-GU4-35/30

20 GU5.3 12 46x51 HRGS-20-12-GU5.3-50110
ﬁ 16 G613 95 720x 26 FD--16/40/1B-E~-G13--26/720
D 18 G613 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E-G13--26/600

60 (lampara) g "
9 623 | 120240 (otarte) 167x 28 FSD-0/271B--G23
1 623 91 (lampara) 235,8x 28 FSD-11/401B--G23
220-240 (starter) !




CONSELHOS E SUGESTOES

A AsinstrugBes para uso aplicam-se a varios modelos deste aparelho. Por isso, é
possivel que estejam aqui descritas algumas caracteristicas do equipamento que
nao digam respeito ao seu aparelho especifico.

INSTALAGAO

* O fabricante declina toda e qualquer responsabilidade por eventuais danos
decorrentes de instalacéo ou utilizagdo incorreta ou impropria.

+ Adistancia minima de seguranga entre a placa de
cozedura e 0 exaustor é de 650 mm (alguns modelos

podem ser instalados a altura inferior; consulte o J_\

paragrafo sobre as dimensdes de trabalho e a

instalagéo). =
+ Verifique se a tensédo da rede elétrica corresponde a o

indicada na chapa de caracteristicas fixada no interior

do exaustor. LJ

+ Para os aparelhos da Classe |, certifique-se de que a
rede elétrica da habitagéo dispde de um sistema eficaz de ligagdo a terra.
Ligue o exaustor a conduta de fumos utilizando um tubo com didmetro minimo de
120 mm. O percurso do tubo de exaustéo de fumo deve ser o mais curto possivel.

+ Na&o ligue o exaustor a condutas de exaustdo que transportem fumos de
combustdo (caldeiras, lareiras, etc.).

+ Se 0 exaustor for utilizado em conjunto com aparelhos
n&o elétricos (por ex. aparelhos alimentados a gas),
necessario que haja no aposento ventilagéo suficiente -
para impedir o retorno dos gases de escape. Deve —
haver uma abertura na cozinha que comunique
diretamente com o exterior, para garantir a entrada de
ar limpo. Quando o exaustor é utilizado em conjunto
com outros aparelhos néo alimentados eletricamente,
a pressao negativa no aposento ndo deve ultrapassar 0,04 mbar, para evitar que 0s
fumos voltem a entrar no aposento através do exaustor.

* No caso de danos no cabo elétrico, € necessario que seja substituido pelo servico
de assisténcia técnica, a fim de evitar quaisquer riscos.




+ Se as instrugdes de instalagdo da placa de cozinha a gas indicarem uma distancia
acima desta superior a indicada, € necessario respeita-las. Devem ser respeitados
todos os regulamentos em matéria de evacuagao de ar.

« Utilize apenas parafusos e pegas pequenas apropriadas para o exaustor.
Adverténcia: a ndo utilizagio de parafusos ou elementos de fixagdo em
conformidade com estas instrugdes pode causar riscos elétricos.

+ Ligue o exaustor a fonte de energia através de um interruptor bipolar com, pelos
menos, 3 mm de distancia entre os contactos.

UTILIZAGAO

* O exaustor foi concebido exclusivamente para uso doméstico, para eliminar os
cheiros da cozinha.

+ Nunca utilize o exaustor sendo para o fim para que foi concebido.

* Nunca deixe chamas altas desprotegidas sob o exaustor, quando estiver em
funcionamento.

+ Ajuste a intensidade da chama de maneira a n&o ultrapassar o diametro do fundo
da panela utilizada, certificando-se de que n&o incide dos lados.

* As fritadeiras devem ser vigiadas constantemente
durante o funcionamento, porque as gorduras e 6leos
excessivamente aquecidos séo facimente inflaméaveis.

+ Nao cozinhe flamejados debaixo do exaustor, porque J
ha risco que incéndio.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com
idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais diminuidas ou com experiéncia e conhecimento insuficientes, desde
que sejam vigiados e tenham recebido instru¢éo sobre a utilizagéo do aparelho de
forma segura e compreendam os perigos que 0 seu uso comporta. As criangas ndo
devem brincar com o0 aparelho. A limpeza e manutengao do aparelho néo devem
ser realizadas por criancas, a ndo ser que sejam vigiadas.



+ “CUIDADO: As partes acessiveis podem aquecer muito durante a utilizagéo dos
aparelhos de cozedura.”

MANUTENCAO

* Desligue o interruptor de alimentagao do aparelho ou retire a ficha da tomada de
corrente, antes de realizar qualquer servico de manutengao.

+ Limpe efou substitua os filtros, respeitando os intervalos especificados pelo
fabricante (perigo de incéndio).

+ Os filtros antigordura devem ser limpos cada 2 meses de funcionamento, ou com
maior frequéncia no caso de uso muito intenso, e podem ser lavados na maquina
de lavar louga.

+ Ofiltro de carvéo ativado néo é lavavel e ndo pode ser regenerado. Deve ser
substituido cada 4 meses de funcionamento, ou com maior frequéncia no caso de
uso muito intenso.

+ Se alimpeza do exaustor ndo for realizada de acordo com as instrugdes dadas, ha
risco de incéndio!

+ Limpe o0 exaustor com um pano humido e detergente liquido neutro.

O simbolo E colocado no produto ou na sua embalagem indica que o produto ndo
pode ser eliminado como lixo doméstico. Devera ser entregue num centro de recolha
seletiva proprio para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos.
A eliminag&o correta deste produto contribui para evitar os possiveis efeitos negativos
para 0 meio ambiente e a satide que seriam criados pela manipulag&o impropria dos
seus residuos. Para mais informagdes sobre onde entregar o produto para
reciclagem, contacte a delegacéo local, os servigos municipais ou a loja onde
comprou o produto.
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Componentes

Ref. Qtd. Componentes do produto

1 1 Corpo do exaustor equipado com: Comandos, luz e
filtros

2 1 Chaminé telescopica formada por:

2.1 1 Chaminé superior

2.2 1 Chaminé inferior

3 1 Painel telescopico formada por:

31 1 Painel superior

32 1 Painel inferior

9 1 Flange de redugéo g 150-120 mm

14.1 1 Extens&o para a conexdo da saida de ar

15 1 Conexdo da saida de ar

16 1 Fita Novastick

25 Bragadeiras para tubos (ndo incluidas)

Ref. Qtd. Componentes de instalagao

7.3 1 Suporte de fixagdo conexdo da saida de ar
7.2 1 Suporte de bloqgueamento chaminé telescopica
11 4  Buchasde g 10

12¢ 2  Parafusos 2,9 x 6,5

12¢ 2  Parafusos 2,9 x 9,5

12f 4 Parafusos M4 x 80

12g 4 Parafusos M6 x 80

12h 4  Parafusos 5,2 x 70

21 1 Molde de perfuragéo

22 4  Anilhasde g 6,4

23 4 Porcas M6

Qtd. Documentagao
1 Livro de instrucbes
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INSTALAGAO

Perfuragdo do tecto/prateleira e fixagao da armacao

PERFURAGAO DO TECTO/PRATELEIRA

* Com a ajuda de um fio de prumo, marque noTecto/Prateleira de suporte o ponto de projecg-
o do centro da placa do fogao.

* Apoie o gabarito de perfuracdo 21, que acompanha o aparelho, no tecto/prateleira de modo a
fazer com que o centro deste coincida com o centro projectado e alinhando os eixos do gaba-
rito com os eixos da placa do fogdo.

* Marque os centros dos furos do gabarito.

+ Fure os pontos marcados:

* Tecto de betdo macico: de acordo com as buchas para betdo utilizadas.

* Tecto de tijolo perfurado, com espessura resistente de 20 mm: ¢ 10 mm (introduza ime-
diatamente as buchas 11 fornecidas juntamente com o aparelho).

* Tecto de traves de madeira: de acordo com os parafusos para madeira utilizados.

* Prateleira de madeira: @ 7 mm.

» Passagem do fio eléctrico de alimentagdo: ¢ 10 mm.

» Saida de ar (versdo aspirante): de acordo com o didmetro da ligagdo a tubagem de eva-
cuagdo exterior.

* Enrosque dois parafusos, cruzando-os e deixando-os a 4-5 mm de distancia do tecto:
 para betdo macigo, buchas para betdo (ndo fornecidas com o aparelho).

* para tijolos ocos com espessura resistente, de cerca de 20 mm, Parafusos 12h, fornecidos
com o aparelho.

 para traves de madeira, 4 parafusos para madeira (ndo fornecidos com o aparelho).

* para prateleira de madeira, 4 parafusos 12g (M6 x 80) com anilhas 22 e porcas 23 (forne-
cidas com o aparelho).



Fixagao da armagao/chaminé

Se desejar ajustar a altura da armagdo, proceda do modo seguinte:

Desaperte os parafusos métricos que unem as duas partes ante-
riores, visiveis frontalmente;

Ajuste a altura da armagdo desejada ¢ aperte de novo os para-
fusos tirados anteriormente, tendo o cuidado de aplicar dois de-
les proximo do bloco do painel;

Levante a armagdo, prenda os orificios oblongos nos parafusos
e deslize com ela até ao limite de curso;

Aperte bem os dois parafusos e aplique os outros dois incluidos
nos acessorios fornecidos de série.

Prenda o suporte de bloqueio da chaminé telescopica 7.2, tire a
pelicula do biadesivo e cole-a na parte interior da armagao, de
modo a manté-la mais fixa.

Antes de apertar os parafusos definitivamente, ¢ possivel fazer
ajustes, rodando a armacdo e prestando atencdo aos parafusos,
que ndo podem sair da sede do orificio oval de ajustamento.

A armacgdo deve ficar firmemente fixada, quer atendendo ao
peso do exaustor, quer atendendo a possibilidade de solicita-
¢des provocadas por empurrdes laterais ocasionais no aparelho
montado. Concluida a fixagdo, verifique se a base se mantém
estavel, mesmo quando a armagao ¢ solicitada em flexao.

Em todos os casos em que o tecto ndo for suficientemente ro-
busto no ponto de suspensdo, o instalador devera firma-lo, uti-
lizando chapas e contra-chapas adequadas que devera fixar nas
partes estruturalmente resistentes.

SAIDA DO AR PARA A VERSAO ASPIRANTE

Para a instalagcdo na Versdo Aspirante, ligue o exaustor ao tubo
de saida utilizando um tubo rigido ou flexivel de ¢150 ou 120
mm; esta escolha deve ser feita pelo instalador.

Para a ligacdo com um tubo de 9120 mm, instale a flange de
redug@o 9 na saida do corpo do exaustor.

Fixe o tubo com bragadeiras para tubo 25 (ndo incluido).

Tire os filtros anti-odor de carvao activo, se presentes.

\




Saida de ar para a versao filtrante

* Aplique, lateralmente, as extensdes da conexdo 14.1 na cone-
xdo 15.

* Coloque a conexdo 15 no suporte de apoio 7.3, fixando-a com
os parafusos.

* Fixe o suporte de apoio 7.3, utilizando os parafusos que devem

ser aplicados na parte superior. 1
» Assegure-se de que a saida das extensdes da conexdo 14.1 fica 15

em correspondéncia com as bocas da chaminé quer na horizon-
tal, quer na vertical.
» Ligue a conexdo 15 a saida do corpo do exaustor, utilizando 3
um tubo ¢150 mm rigido ou flexivel, a discrigdo do instalador.
» Assegure-se de que o filtro anti-odores de carvdo activo esta
montado.

Aplicagdo da fita Novastick

* Aplique a fita Novastick 16 no bordo frontal da chaminé supe-
rior, desde cima até ao inicio da chaminé inferior.




Montagem do painel e fixagdo do corpo do exaustor

Antes de fixar o corpo do exaustor & armagao:

» Desmonte os filtros antigordura do corpo do exaustor.

» Desmonte os filtros anti-odores de carvdo activo.

 Fixe, entdo, o corpo do exaustor a armagao preparada previa-
mente, operando por baixo, usando os 4 parafusos 12f (M6 x
10) fornecidos de série.

» Seguidamente, prenda a parte superior do Painel 3, ajustado a
medida, nos suportes de borracha situados nas partes superior e
inferior da armacao;

* Faca deslizar a parte inferior do painel 3 até as respectivas lin-
guetas de metal ficarem bem presas nos orificios oblongos da
armacao;

LIGAGAO ELECTRICA

* Ligue o extractor a alimentagdo utilizando um interruptor de
dois polos com uma folga de contacto de pelo menos 3 mm.

* Retire os filtros contra gordura (ver paragrafo da Manutengdo)
certificando-se de que o conector do cabo de alimentagdo esta
correctamente instalado na tomada existente do lado do venti-
lador.




UTILIZAGAO

0000

Quadro de comandos
TECLA LED FUNCC)ES

T1 Velocidade Aceso Liga o motor com velocidade I.

Desliga o motor.

T2 Velocidade Aceso Liga o motor com velocidade II.
T3 Velocidade Fixo Premida breves instantes, liga 0 motor com velocidade
111

Intermitente Premida durante 2 segundos.

Activa a velocidade IV durante 6 minutos. No fim
deste periodo de tempo o sistema retoma a velocidade
anterior. Indicada para condigdes de maxima emissdo
de fumos de cozedura.

L Luz Liga e desliga o sistema de iluminagao.

Atencio: A tecla T1 desliga o motor, passando sempre para a velocidade I.
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MANUTENGAO

Filtros contra gordura

LIMPAR OS FILTROS METALICOS CONTRA GORDURA

* Os filtros deverao ser limpos de 2 em 2 meses de funcionamento,
ou mais frequentemente em situagdes de utilizagdo extrema e
podem ser lavados na maquina de lavar louga.

* Retire os filtros, um de cada vez, empurrando-os para tras ¢ pu-
xando-0s a0 mesmo tempo.

» Lave os filtros, tendo cuidado para ndo os dobrar. Antes de os
instalar novamente, certifique-se de que ficam bem secos.

* Ao instalar novamente os filtros, certifique-se de que a pega fica
visivel do exterior.

Filtro de carvao activado (Versdo com recirculagéo)

SUBSTITUIR O FILTRO DE CARVAO ACTIVADO

* O filtro ndo ¢ lavavel e ndo pode ser regenerado e devera ser
substituido aproximadamente de 4 em 4 meses, ou mais fre-
quentemente em casos de grande utilizagdo.

* Retire os filtros metalicos contra gordura.

+ Retire o filtro de carvao activado que esta saturado soltando os
ganchos de fixagao.

* Instale o novo filtro encaixando-o no respectivo lugar.

* Instale novamente os filtros metalicos contra gordura.




lluminagéo

SUBSTITUIGAO DAS LAMPADAS

Lampadas de halogénio de 20 W

» Tire o fixador metalico do vidro, encaixado a pres-
sdo, provocando um efeito tipo alavanca por baixo
do anel, segurando-o com uma mao.

» Extraia a lampada do suporte.

+ Substitua-a por uma nova de caracteristicas iguais
lembrando-se de introduzir correctamente os  dois
pinos na sede do suporte.

* Monte de novo o fixador do vidro encaixando-o a
pressao.

Lampada Absorgao (W) Ligagao Tenséo (V) Dimensao Codigo ILCOS
(mm)

28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

éé 50 GU10 230 §1x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GU4 12 40x35 HRGS-20-12-GU4-35/30

20 GU5.3 12 46x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720x26 | FD-16/40/1B-E~G13--26/720

18 G13 57 589,8X26 | FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lampada)

9 623 | yo0.240 (oariey) | 167X FSD-9/27/1B--G23

1 G23 91 (lampada) 235,8 x 28 FSD-11/40/1B--G23

220-240 (starter)




XYMBOYAEZ KAI 2YZTAZEIX

A 01 0dnyie¢ xpAoNS AVOQEPOVTAI OE DIAPOPETIKA HOVIEAQ AUTAC T CUCKEUAC.
ETropévwg, UTTOPET VA GUVOVTHOETE TTEPIYPAPES KATTOIWV XOPOKTNPIOTIKWY TTOU
dev avikouv T dIKf GOG GUCKEU).

ErKATALTAZH

* O karaokeuooTg eV pTopei va BewpnBei UTTEUBUVOG VIO EVOEXOLEVES CNUIEG TTOU
opeilovtal o€ akatGANAn eykardaTaon A xprRon.

* H eAdyiomn ammdoTaon acakeiog petatl g EmMQAveIDg
TWV ECTIWV KaI Tou amroppo@nTipa gival 650 mm
(Opiopéva poviéAa utropouv va eykataoTtaBoly o€ J_\

=

HIKpATEPO UWog. Avampélre aTnv TTOPAYPOQO LE TIG =

dIa0TACEIG AEITOUPYiag Kal eykardoTaon).

* BeBaiwBeite 611 n 1@0M TOU SIKTUOU VTIGTOIXEI OTNV TIWN
TIOU QVaYPAQETAIl TNV TTIVAKISA XOPAKTNPIOTIKWY OTO
E0WTEPIKS TOU OTTOPPOPNTAPO.

* Namig ouokeués KAaong |, BeaiwBeite 611 0 0IKIaKO dikTuo TPOPodOTiag eival
KATGANAQ YEIWLEVO.
2UVOEDTE TOV ATTOPPOPNTAPA OTNV KATTVODOXO LE Eva OWARVA pE EAAXIOTN
O1GeTPo 120 mm. H dladpopr) Twv AWy TIPETTEN Va gival 600 To duvardv
OUVTOUOTERN.

* Mn GuVOEETE TOV ATTOPPOPNTIPA O€ AYWYOUS OTTAYWYIS KOTTVAEPIWV TTOU
TIapAyovTal amo Kauon (T1.x. AEBnTe, TCAaKIa KATT.).

* Av XPnOIHOTIOIEITE TOV ATTOPPOPNTPA O CUVOUACHO LE
GMEG pn NAEKTPIKEG CUTKEUEG (TT.X. GUOKEUES UypaEPiou),
Ba Tpémel va eGao@aNioETE TOV ETTOPKT AEPIOO TOU XWPOU
WOTE VA EUTTOBICETE TNV ETTIATPOPH TWV KATTVOEPIWV. H
kouCiva TIpETTEl val BIOBETE Eval AVOIYUA TTOU VO ETTIKOIVUVE
ameuBeiag e To equTeIkS WoTe va eEaoaNileTal n icodog
kaBapou aépa. Otav 0 amoppo@nTpag TG KOugivag xenoTOTIoIETaI OE
OUVOUAGTUO E N NAEKTPIKEG GUTKEUEG, N OIpVNTIKY TTIET TOU XWPOoU dev TIPETTE vVat
utrepBaivel Ta 0,04 mbar €101 WOTE Vo ATTOQEUYETAI N ETTIOTPOPH TWV KOATIVOEPIWV
OTO XWPO Kal N avappognat Toug Ao Tov aTroppoenThpa.

* 2€ TEPITTWON {NUIAG Tou NAEKTPIKOU KOAWDIOU, QUTO TIPETTEI VA QVTIKATAOTOBEI
Q10 TOV KATAOKEUAOTH Ay a6 To 0épPIC, WOTe va TIPoAN@Bei KABE Kivouvog.
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Av o1 0dnyieg eykaTaOTOONG TNG HOVADAG EOTIWV HE UYPAEPIO UTTODEIKVUOUV
o1 amauteital amdoTaon PEYAAUTEPN ATTO EKEIVN TTOU AVOPEPETQ
TTOPATTAVW, Eival aTTapaitnTo va TI¢ AdReTe utdywn. MpETel va TnpouvTal
OAoI 01 KAVOVITUOI aVOPOPIKA PE TV EKKEVWON TOU aEPQ.

Xpnolyotoigite povo Bideg kai e¢aptriuara kardAAnAou TUTTOU yia TOV
amoppopnTipa. Mpocidotroinon: n Un TomoBETNoN TWV BIdWVY Kal Twv
OUOTNUATWY OTEPEWONG TUPQWVA E TIG TIAPOUCEG 00NYiES, UTTOPEI va
TPOKAAETEI NAeKTPOTTANEIL.

ZUVOEQTE TOV ATTOpPPOPNTAPA OTO diKTUO TPOYodOaTiag TTapeuBAANovVTAG éva
OITTOAIKG DIAKOTITN e AvolyHa ETTAPWY TOUAGXIOTOV 3 mm.

XPHZH

* O amoppoPnTipag £xel HEAETNBET aTTOKAEIOTIKA yia OIKIOKK XPron Kal yia

TNV amaywyr Twv 00wV TNG Koudivag.

[MoTé un XPNOIMOTIOIEITE TOV ATTOPPOPNTAPA Y1 OKOTTO dIAPOPETIKG T
EKEIVOV yIa TOV OTTOI0 £XEI OXEDIOOTEI.

MoTé pnv a@rvete AOYES PEYAANG Eviaang KATw atmod Tov amoppoenTipa
otav AcItoupyei.

PuBuioTe v évraan g AGYag £101 WOTE va KATEUBUVETAI OTTOKAEIOTIKA
TIPOG TOV TTATO TOU OKEUOUG PayelpépaTog, eEao@alifovtag Ol dev TTPOEEEE!
amo TIG TIAEUPEG TOU.

O1 @pITECeC TIPETTEI VA EAEYXOVTAI OUVEXWG OTAV

XPNOIHOTTOIOUVTAL: TO KAUTO AGdI PTTOPEi VO TTAPE!

PWTIA.

Mnv payeipelete @aynTa GAATIE KATW ATTO TOV

amoppo@nTAPA: UTTopEi va TTPOKANBEi TTupkayid.

AutA n ouokeun PTTopei va xpnoiydotoindei amo

TaIdIA NAIKIag avw Twv 8 ETWV Kal aTTé ATOUA JE PEIWPEVES WUXIKES
dlavonTiKEG IKAVOTNTEG, f} OTTO ATOA XWPIG TTEIPA KAl ETTAPKN YVWOTN, APKE
va emBAETTOVTOI KOl EKTTAIBEUOVTAI OTNV AGQOA XPraT TG CUOKEUAG Kal
0TOUG KIVOUVOUG TTou amroppéouv amd autr|. BeBaiwBeite 611 Ta Taidid dev
ai¢ouv We TN ouokeun. O kaBapiopdg kai n ouvtpnan dev TPETEI va
ekrehouvTal amrd TaIdId, EKTOG Qv ETIBAETTOVTAN.



* MPOXOXH: Ta mpooRaciya pépn UTropei va €xouv uwnAn Bepuokpaaia
KOTA TN XPAOT TV CUOKEUWY PaYEIPEUATOC.

2YNTHPHZH

* 2BrveTe | ATTOCUVOEETE T OUOKEUR OTTO TO NAEKTPIKO BiKTUO TTPIV T
omoladAToTe eméPacn kabapiopoU ) cuvVTAPNONG.

* KaBapidete A/kar avtikaBioTate Ta @iAtpa petd v kaBopiopévn XPOVIKA
EPindO (KivOuvog TTUpKayIAG).

* Ta @iAtpa yia Aitmn mpérel va kaBapifovtal kaBe 2 prveg Aeimoupyiag A
ouxvOTEPA O TIEPITITWAT 11AITEPA TUXVAG XPONG KAl uTTopolv va
TAUBOUV GTO TTAUVTAPIO TTIATWV.

* To @iATpo evepyoU avBpaka dev ptropei va TAuBEi oUTe va avayevvnBei Kai
Tpémel va avTikaBioTaral epitrou kGbe 4 pAveg Asitoupyiag i ouxvotepa
g€ TIEPITITWON 1IB1aiTEPA GUXVAG XPNOTG.

* YTapyel kivduvog TTupKaylag o€ TTEPITITWAT TToU 0 KABAPIoHAG OEV Yivel
OUMQWVA e TIG 0dNyieg.

+ KaBapilete Tov amoppo@nthpa XpnoiPoTToIwvTag éva uypd Travi Kal
OUBETEPO UYPO ATTOPPUTTAVTIKO.

To auupoAo E TAVW OTO TTPOIOV N TTAVW OTN GUCKEUATia TOU UTTODEIKVUEI
o1 10 TTPOIdV dev el va diaTiBeTal gav éva auvnBIoPEVO OIKIAKO
amoppiypa. To poidv pog d1aBean Tpémel va TTapadidetal g€ Eva
KOTAAANAO KEVTPO GUAAOYAG YIa TNV avaKUKAWGN TV NAEKTPIKWY Kal
NAEKTPOVIKWY OUCKEUWV. PpovTifovtag yia T owaTr 8idBean auTou Tou
TTPOIGVTOC, CUMPBANAETE OTNV OTTOQUYA TTIBAVWV APVNTIKWY ETTITITWOEWVY YIa
10 TIEPIBANAOV KaIl TNV UYEia, TTOU PTTOpET var o@eilovTal aTnv akatGAAnAn
0168e0n Tou. ['a AeTrToEPETTEPES TTANPOPOPIES OXETIKA HE TNV AVOKUKAWON
QuTOU TOU TTPOIBVTOC, ammeuBuvBeite aTo Ao, GTNV TOTTIKA UTINPETia
OUN\OYNG aTTopPIMKATWY A GTO KATAGTNUA ATTO TO OTI0I0 AyopAacaTe TO
TTPOI6V.
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E¢aptipara

Avag. Moo. E&apTpara Tng OUGKEUNAS

1 1 Zwya amoppognmipa pe: Xeipiothpid, Pwriops, Pik-
PO

2 1 TnAeokoTikr kapivada amoteAouuevn ato:

21 1 Mavw kapivada

2.2 1 Kérw kauivada

3 1 TnAeokomikéd kdAupua amoteAoUuevo amd:

31 1 TMévw kaAuppa

3.2 1 Katw kdAuppa

9 1 ®Aavila ouatohig @ 150-120 mm

141 1 Mpogktaon pakdp e&6dou aépa

15 1 Pakép e§6dou aépa

16 1 Taivia Novastick

25 KoAdpa (Sev mepihapBavovrai)

Avag. Noo. Eaptipara yio TRV eyKaTdoTaon
7.3 1 Zmpiyua aTepéwang pakdp eE6dou aépa

7.2 1 Zpiyua ao@aNiong TNAEOKOTTIKAG KauIVASag
1 4  Ouma ¢ 10
12¢ 2 Bideg2,9x6,5
12e 2 Bideg2,9x9,5
12f 4 Bideg M4 x 80
129 4  Bibeg M6 x 80
12h 4  Bideg5,2x70
21 1 Ymédeypa diarpnong
22 4 Podéheg P 6,4
23 4 Nagipadia M6
Moo. 'Eviuma

1 Eyxelpidio odnyiwv




ErFKATAZTAZH

AidTpnon opo@ng/pagiol kai aTepéwan oTUAou

AIATPHZH OPOOHZ/PA®IOY

* Me ) Bonbeia evdg vijnatog oTdbUNg oNUEI®OTE TAVED GTIV 0poP/paet oTHpIEng To Ké-
VIPO TNG EMPAVELLS TV EGTIDV.

* Axovumnote otV 0poen/paet To vdderypa dtdtpnong 21 mov mapéyeTal, £T61 OGTE TO Ké-
VIPO TOL VO GUUTEGEL e TO KEVIPO OV £xeTe onpadevoet Kol vbuypappiote Tovg AEoveg
TOL VIOJEIYHATOG e TOVG GEOVES TNG EMPAVELLS TMOV EGTIOV.

o ENUEDOTE T KEVTIPO. TOV OTTMV TOV VITOOELYLLOTOG.

Tpomnote ta. okdAovOa onpeio:

Opopn amd cuUTayé OKLPOSEUA: OVAAOYO LE TO OVTO YO GKUPOSEUN TOV YPNOLLO-
TOL0VVTOL.

Opoon amd To0PAa pe agpobirapo, Tdyovg 20 mm: ® 10 mm (tromobetnote APECMG TO
ovmo, Tov eEomhopov 11).

Opoon| amd EvAva dokapia: avaAoya pe Tig ELVAOPBIOEG OV YPNCUOTOLOVVTOL.

ZE0Mvo paer: @ 7 mm.

Aéhevon tov NhekTpikod KoAmdiov Tpopodocioc: @ 10 mm.

"E€odog aépa (LovTéro amay®yng): avaAoya HE Tn SAUETPO TNG GVVOESTS GTO COANVA

eEMTEPIKNG EKKEVOOTG.

Budmote otavpwtd 600 Pideg aprvovtag 4-5 mm omd Ty opoen:

Y10 GUUTOYEG GKVPODELLL, OVTTOL Y10 GKUPOSELLD, OEV TUPEXOVTOL.

Yo KaTaoKewn omd TovPAa pe agpobdiapo, méyovg 20 mm zwepinov, Bideg 12h, mov ma-
péxovtaL.

ywo. E0Avo dokapia, EAGPLOES, dev mapéyovTat.

yuo. E0Avo paot, Pideg 12g pe podéieg 22 kot ma&pndadio 23, mov TapEyovToL.



Irepéwan otUAou/kapivadag

e mepintwon wov Oélete vo puOuicete to VoG TOLV GTOAOV, &-

VSPYWGTS g e&ng:

+ Hefddote Tig Pideg HETPUKOD OMEPAOUATOS TOV EVAOVOLV TO
800 opatd amd eumTPOG TUAHOTC.

* PvBpuiote 10 emiBountd vyog Tov 6TOAOL Kot PrdmoTte Tig Pideg
OV APUPECATE TPONYOLHEVMS, PpovTilovtas va PdAete 2 Ko-
vtd 6710 KGAvpua.

* Avaonk®ote T0 6TONO, TPOCAPUOCTE TO. avoiypato oTig Pideg
KO LETAKIVIOTE UEYPL VAL OCPOAIGEL.

o Yoi&te T1g 000 Pideg kou Prddore T1g dAAeEG dDO.

» [lapte 0 oTipLya AGPAAONG TNAECKOTIKNG Kopuwvadog 7.2,
aQaPESTE TN HLEUPPAvn TG avTOKOAANTNG TOVING KOt KOAAN-
GTE TO E0MTEPIKGE GTO GTOAO DOGTE Vo givor o otadepdc.

TIpwv coitete opiotikd Tig Pidec, umopeite va Kavete pubuicels
UETOKIVOVTOG TO 6TOAO, £T61 MoTE ot Bideg va unv eEELBovV omd
v £6pa Tov avoiyuatog puduong.

* H otepéwon 1ov otdlov mpémet va eivar acQarng oe oxéon
1600 e T0 PAPOG TOL aTOPPOPNTIHPA OGO KUl OTLS KOTOTOVI-
GELG TOL OQEIAOVIOL GTNV EVOEYOUEVN TAEVPIKN ULETOTOTION
NG GLGKEVNG. XT0 TEAOG TNG oTEPEmong Peformbeite 6tL 1 Pd-
on eivor otafepr] akdpa Kol 68 TEPITTOON KAUYNG TOV GTV-
Aov.

* Yg mepintmon mov 1 opoen dev givar apkeTd avOeKTIKY 6TO
onueio avaptnong, o eykotootdrng Oa mpémet va v evioydost
e KOTOAAMAO ayKUpOUEVE ELACUOTO GE OVOEKTIKA SOMIKA
onpeio.

ZYNAEZEIX EZ0OAOX AEPA MONTEAOY AMAIQrHz

I'o Vv eyKaTdoToon Tov HOVIEAOD anoy®YNC, GUVOEGTE TOV OTOPPOPT-

Tpa 670 GOAVA €030V pE évav dkapnto N evkapnto coriva @ 150 1

120 mm, 1 €mTA0YN TOL OO0V EMAPIETAL GTOV EYKATAGTATY.

* T ovvdeon pe corjva o 120 mm, tonofetote T PAGVTL0 GUGTOANG
9 oV ££080 TOL GAONOTOG TOL CTOPPOPNTHPAL.

* Y1epe®OTE TO GOANVO LE KOTAAAN X KoAdpa 25 (dev meprhapPavetar).

* Agparpéote Tuxdv @ikTpo evepyol dvBpaka.




'E¢0d0g aépa povréAou avakikAwong

* TomoBetrote and ta TAevpd Tig Tpoektdoes 14.1 610 paxodp
15.

* TomoBetrote 0 pakodp 15 oto oprypo 7.3 oteped®VOVTAC T0
pe 1 Pidec.

* Ytepedote o othprypa 7.3 610 mhve péPog e Tig Pidec.

* BePaiwbeite 611 ) £000¢ TV Tpoektdcewv 14.1 cuumintel pe
T oTOM TG Kapvadag oprloviong kot kabétmg.

* Yuvdéote 10 pakdp 15 otnv ££050 TOV GOUATOS ATOPPOPNTH-
pa Le évav akoumrto 1 evkapnto coinva ® 150 mm, n emhoyn
TOV OTO{OV EMOPIETOL GTOV EYKUTACTATT). 3

* Befoiwbeite yio v Topovsio tov gilTpov evepyov dvOpaica.

TomoBétnon Taiviag Novastick

* Tomofetrote TV Touvio. Novastick 16 610 umpootivo dkpo tng
Tove Kapvadag and To Tave HEPOS Em TNV apyN TS KAT®
Kopvadoc.




Tomo08éTnon KAAUPHATOG KAl OTEPEWCT) CWHATOG ATTOPPO-
enpa

[pwv otepe®oeTe TO GOA OTOPPOPNTIPO GTO GTVUAO:

* BydAte ta ¢iltpa yio Ainn and 10 chpo amoppoenTipa.

* Agarpéote TuxOV ilTpa evepyov avBpaia.

* X1 ovvéyeln otepemote and katw, pe 4 Pideg 12f (M6 x 10)
OV TOPEYOVTOL, TO GO OTOPPOPTTIPO GTO GTVAO.

o XN OCLVEYELN OTEPEMOTE TO MAV® WHEPOG TOL KOADUWOTOSG 3,
a@oV To pubicete GMOTA, OTU AUCTIYEVIO GTNPLYLATA TOV V-
TaPYOLV GTO TAVM Kol GTO KAT® LEPOS TOV GTOAOV.

* Metokwnote To kdto péPog Tov KoAvppatog 3 péypig 6tov ot
UETAAAKES TPOEEOYES VO GONVAOGOLV GTO CVOTYHLOTA TOV GTV-
Aov.

HAEKTPIKH £YNAEZH
* Yuvdéote TOV OmOPPOPNTHPA 6TO SiKTLO TapEUPAALOVTOG Ot~
TOMKO S10KOTTN [E GVOLY L. ETOPMV TOVAAYIGTOV 3 mm.

* BydAte ta @iktpa yio Aimn (BA. map. “Tovimpnon”) ko BePor-
wBelte OTL 0 GLVOETNPOAG TOV NAEKTPIKOL KaAmdiov £xel cuvde-
0l cwoTA 6TV VITOJOYN T™NG LOVESA AVaPPOENONG



XPHZH

71 T2 T3 L

Hivexoeg yeprompiov

IHAHKTPO LED

AEITOYPI'IEX

T1 Toaydmto Avoppévo

Avdpet To potép otV mTpmTN TOYXVTNTAL

Ypnvel to HoTEp.

T2 Taydtra Avoppévo

Avépet To potép otn devTEP TOYXVTNTOL

T3 Taydmra Ztobepd

Av 10 miéoeTe Yo Alyo, avapet to Lotép oty Tpitn TordINTOL.

Avafocfrvet

Av 10 miéoeTe Yo 2 dgvteporenTa.

Evepyomotel v téraptn toxdtnTo pe ypovodiokomtn 6
Aemtdv. Metd v mdpodo Tov ypOVOVL CVTOV EMAVEPYETOL
otmv mponyovpevn emreypévn toydmto.  KatdAinin yu
HEYGAN Tapoy®Y ATUOV OO TO poyeipEpaL.

L ®og

Avépet ko oprvel To poc.

Ipocoyn: To tAinktpo T1 ofnvet to potép TEPVOVTAG TAVTA OO TNV TPMTN ToOTNTOL.




2YNTHPHZH

QiATpa yia Aitrn

KAGAPIZMOZ METAAAIKQN OIATPQN TA AIlMH

* Mmopovv vo mAvbohv 610 TALVTINPIO TATOV Kol 0ToToOV Ko-
Oapropd TovAdylotov kébe 2 pveg ypnong N ovxvoTEPH GF
nepinTmon Waitepa cuyvig xpNone.

* Aogarpeite T @iktpa éva ) @opd, eneufaivovtag 6Tovg e1dt-
KkoVg yévtlovg.

o [M\dvete o eiktpa opig vo to oTpafdoete Kot aPNOTE TO VO
GTEYVOGOLV TPV Ta Tonofetoete ot H€om Tove.

* TomoBetote T0 £T01 DOoTE N AaP1| Vo Tapapeivel mpog 1o e€w-
TEPIKO PEPOC.

QiATpo gvepyou dvBpaka (MovtéAo avakUKAWGoNG)

ANTIKATAZTAZH ®IATPOY ENEPIOY ANOPAKA

* Aev umopet va mAvbel kou va avayevvn0el Kol Tpémel vo. avTt-
kafiotator TovAdyiotov KGbe 4 punveg 1 ovyvotepa o mepi-
TTOO™ Waitepa GLYVNE ¥PNONG.

* BydAte to petoddikd @idtpo yo Admn.

* BydAte 10 Kopeopévo @idTpo gvepyol avOpaka a@od To ghev-
Oepdoete amd To oTNPLYHOATO.

* TomoBetnote T0 véO PikTpO vepyod GvBpoxa otn BEon Tov.

* Tomofetote T0 peToAMKO OidTpOo Yo Adm).




PwTIoNOG

ANTIKATAZTAZH AAMITHPQN

Aapmtiipeg oroyévov Tov 20 W,

* BybAte ™ peTOAMMKY TPECEPIOTH] GACGPAAEWL TOL
ooy miélovtag Kkhto amd TO SAKTOAO Ko
GLYKPOUTAOVTOGS HE TO Eva XEPL.

* BydAte to Aapntipa oloyovov and to vIovi.

* AVTIKOTOOTHOTE TOV pHE VEO AaumTipo  dwv
YOPOKTINPLOTIK®V, £TCL (OOTE VO TPOCAPUOGOVY
oot o dVo PHoUTO GTIG VTOSOYES TOL VTOVL.

* TomoBetote mpecaplotd v ao@dAeo Tov oo

Aapmrmipag | KaravéAwon (W) KdAukag Tdon (V) AlaoTdoeig Kwdikog ILCOS
(mm)

28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 §1x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

50 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720

18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600

60 (AayptrTipag) g "
9 G23 220240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B-1-G23

? 20 GU4 12 40x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30

91 (AapTrmipag) § "
1" G23 220-240 (starter) 2358 x 28 FSD-11/40/1B--G23




COBETbI U PEKOMEHAALA

A B HCTPYKLMSIX MO SKCTNyaTaLy OnvcaHb! pasnnyHbie Mogenv npubopa.
[Mo3TOMy Bbl MOXETE BCTPETUTb ONMMCAHIE HEKOTOPbIX XapaKTEPUCTUK, HE
OTHOCSILLMXCS! K MprOBpeTEHHOMY BaMm nprbopy.

YCTAHOBKA

* M3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKM, BO3HUKAKOLLYE B pe3yribTaTe
HEeNpaBuITbHOM YCTaHOBKY MK SKCTnyaTaLym nprubopa.

+ BesonacHoe paccTosH1e Mexay BapO4HOM NaHerbHo U
BCACbIBAOLLIEN BbITSHKKON AOSMKHO ObITb HE MeHee 650 J—\
MM (HEKOTOPbIE MOAENM MOXKHO YCTaHABNMBATb HIMKE; CM. o
pasaen, NocBsLLEHHbI paboumM pasvepam 1 onepaysv
Mo ycTaHoBKe npubopa). J

* [poBepbTe COOTBETCTBUE HAMPSPKEHWS CETU YKa3aHHOMY
Ha Tabnnyke, 3aKPENEHHOM BHYTPW BbITSDKKIA.

+ [ins nprbopos kracca | npoBepbTe, YTODLI B SMEKTPUYECKON CETH BaLLIEro oMa
Bbina npeaycMoTpeHa COOTBETCTBYHOLLAS CCTEMA 3a3EMITEHNS.

CoenyHuTe BbITSKKY C AbIMOXOLOM C NOMOLLbHO TPYDbl MUHUMAMNBHOMO AMaMeTpa
120 mm. Tpyba ans oTBeAeHMS AbIMa AOMKHA ObITb Kak MOXHO KOpOYe.

* He coeanHsiiTe BCachIBaIOLLYIO BbITSDKKY C AbIMOXOZAMM, MO KOTOPbIM BbIBOAUTCS
[AbIM, 06pa3yoLLACs B MPOLIECCe ropeHus (Hanpumep,
OTOMUTESbHBIE KOTITbI, KaMUHbI U MPOY.).

* ECnm BbITSIKHOM annapat MCnonb3yeTcsl B COMETaHUN C
npubopamu, paboTaroLLMMM He OT AMEKTPUHECKONO TOKa
(Hanpumep, rasoBble NPUBOPbI), NOMELLIEHNE LOMKHO
XOPOLLIO NPOBETPMBATLCA BO M30ExaHNe 0bpaTHoro
MoTOKa OTXOASALLYMX ra3oB. [Ins NpuToKa B NOMeELLEeHe
CBEXEro Bo3ayxa Ha KyXHe [OmKHO BbITb NPpeyCMOTPEHO BbIXOASLLEE Ha YLy
OKHO. [pK NOrb30BaHMM KyXOHHOW BBITSHKKOM B COMETaHIM C Npnbopamy,
pabOTaloOLLMM He OT 3MEKTPUHECKOO TOKa, OTPULiATENBHOE JaBNeHe B
MOMELLIEHNI He JOMKHO npeBbilats 0,04 MGap ¢ Tem, UTobbl AbIM HE BCackIBancs
BbITSDKKON 0BPATHO B MOMELLIEHNE.

* Bo n3bexaHume onacHoOCTY B Clyuae NoBpeXXaeHNs Kabens nuTaHns, OH JOMKeH
ObITb 3aMeHeH U3roTOBUTENEM UV CrieLMancTaMmy OTAera TEXHUIECKOro
0BCnyx1BaHMS.

o
o
o




* ECrv B MHCTPYKLMSIX NO YCTAHOBKE ra30BON NNUThI CKA3aHO, YTO paccTosiHI1e 40
BbITSDKKM AOITKHO ObITb GONbLUE YKA3aHHOrO BbiLLE, CrieayeT
NpuaepkuBaThCs NPeAnucaHHbIX pasmepos. Cobrioaaiite Bce
HOpMaTuBHble TpeboBaHMS N0 OTBEAEHNIO 0TPabOTaHHOrO BO3ayXa.

* cnonbayiiTe TOMbKO BUHTbI U METU3bI, MPUIrOAHbIE ANS YCTaHOBKM
BbITsIKKM. [peaynpexaeHue: NCronb30BaHNE BUHTOB U 3aXKUMHBIX
YCTPOWACTB, He COOTBETCTBYIOLLMX YKa3aHWUAM AaHHbIX MHCTPYKLMIA, MOXET
MPUBECTU K BO3HUKHOBEHWIO OMACHbIX CUTYaLA W K SNEKTPUYECKM YAapaMm.

+ CoeanHuTe BbITSIKKY C CETb0 MUTAHUS C MOMOLLbHO ABYXMOMKCHOMO
BbIKIIOYATENS C MUHUMArbHBIM Pa3BeAEHNEM KOHTAKTOB 3 MM.

IKCINYATALUA

* BcacbiBatoLLas BbITSKKa npegHasHaveHa ToMNbKo Ans NpUMeHeHNs B 6bITy
QNS YAaneHus U3 KyxHu 3anaxoB OT rOTOBKM.

* Hukorga He Nonb3ynTech BbITSKKONA B MHBIX LIENSX, OTAMYHBIX OT TeX, ANs
KOTOpbIX OHa NpeAHa3HayeHa.

* Hukorga He oCTaBnsAnTe BbICOKOE Mams Mog BbITSXKKOW, HAXO4ALENCS B
paborTe.

* Perynupyite cuny nnameHu Takum o6pa3om, YTobbl OHO OCTaBaroch nog
AHOM EMKOCTY AN FOTOBKW M HE BbIPbIBAroCh 3a €ro npeaensi.

* [pu roToBKe BO (PPUTIOPHULIE NOCTOSHHO CreaunTe
3a ee paboTON: CUMBbHO HarpeToe Macro MOXeT
BOCMTAMEHUTLCS.

* He rotoBbTe Britoaa pnambe nof BbITAKKON: TJ
OMacHOCTb BO3HWKHOBEHUS NoXapa.

* [pnbopom MoryT Nonb30BaThCs 4eTH CTapLue 8
neT N nnua ¢ orpaHNYeHHbIMM NCUXMYECKUMI, (U3NYECKUMM 11 CEHCOPHBIMM
CMOCOBHOCTAMM, a Takke He UMEtOLLe AOCTATOYHOrO OMbITa U 3HAHWIA, HO
TOMNbKO MOA NPUCMOTPOM OTBETCTBEHHbBIX UL, M NPU YCMOBMM, YTO OHM
0ByyeHbl He3onacHomn akcnyatauuy npubopa u 3HaKT O CBA3AHHBIX C €ro
HenpaBuIbHbIM UCMOMb30BaHMEM onacHocTaX. Cneaute, YTobbl 4ETU He
urpanu ¢ npubopom. OumncTky 1 yxon 3a npubopom LormkeH obecneynsatb
nonb30BaTeNb, Takue AeCTBIUS MOTYT BbINONHATL W AETU, HO TONBKO NOA
HaZ30pOM B3pOCHbIX.



* “BHUMAHME: focTynHble yacTut BbITSXKM MOTYT CUNbHO HAarpeBaThCs BO
Bpemsi paboTbl ra3oBbIX NPUOOPOB.

yXxoa

* epen BbINONHEHUEM MOOON ONepaLyy Mo OYUCTKE M YXO4Y BbIKNKYNTE
WNK OTCOEAMHUTE NPUBOP OT ANEKTPUYECKON CETH.

* OunwaiTe n/mnm 3ameHsTe PUNLTPbI NO MCTEYEHWUN YKa3aHHOMO Nepuoga
BPEMEHM (0MacHOCTb BO3HWKHOBEHMS NOXapa).

* XupoBble (unbTpbl HEOBX0AMMO 0YMLLaTL pa3 B 2 Mecsla paboTbl Mnu
YalLle B Cny4yae 04YeHb MHTEHCUBHOIO UCMONMb30BaHNS Npubopa; XK1poBble
(OUNbTPbI MOXHO MbITb B NOCYAOMOEYHON MaLLMHE.

* OunbTp Ha aKTUBMPOBAHHOM YrIie HeNb3s MbITb 1 BOCCTaHaB/INBATb, €ro
cnepyeT MeHsTb NPUMEPHO pa3 B 4 mecsLa paboTbl UK Yalle B cryyae
0YeHb MHTEHCUBHOTO UCMOSb30BaHMs npubopa.

+ "OnacHoCTb BO3HUKHOBEHWS NOXapa, ecin ouncTka npubopa He
BbINOSTHAETCSH B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMAMM".

* QuuLLanTe BbITSKKY BIIAXKHOW TPAMKOW, CMOYEHHOW B HEATPAbHOM XUAKOM
MOIOLLiEM BeLLieCTBe.

CUMBON == Ha U3AENUM UMW Ha YNaKoBKe YKasbIBAET, YTO NPMOOP HeMb3s
BbiOpackiBaTh, kak 0bbI4HbIN 6bITOBOM Mycop. [pnbop, nognexatyui
YHUYTOXEHMI0, He0OX0ANMO CAaTb B CneLyanbHbIi COOPHBIN NYHKT Ans
NOBTOPHOIO UCMOMNb30BaHUS ANEKTPUYECKMX U ANEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.
Monb3oBaTenb, NPaBUbHO CAaLMA Npubop Ha nepepaboTky, NoMoraeT
NPeAoTBPaTUTL NOTEHLMANbHbIE HEraTUBHbIE MOCNEACTBUS NS OKPYXatoLe
cpeabl ¥ 4Ns 300POBbS NIOAEN, BO3HUKALLME B CMyvae HenpaBuibHOTO ero
YHU4TOXEHUs. 3a 6onee noapobHoI MHopmaLmein 0 BTOPUYHOM
“cnonb3oBaHNK npubopa obpallanTech B ropoackoil COBET, B MECTHYHO
cnyx6y no nepepaboTke 0TXOA0B UK B MarasuH, rae npubop 6bin
npuobpeTeH.
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YacTtn

06. Kon. Yactu uspenus
1 1 Kopnyc BbITSXKM B KOMMNEKTe C yCTPOACTBAMM
ynpaeneHusi, 0CBeLLEeH1eM, (punbTpamm
2 1 Teneckonu4eckui 4bIMOX0L, COCTOSLLNN U3:
21 1 BepxHss yacTb gbiMoxoga
2,2 1 HwxHsas yacTb gbimoxoaa
3 1 Teneckonuyeckast naHenb, COCTOSILAS U3:
31 1  BepxHss naHenb
3.2 1 HwxHsas naHenb
9 1 TepexoaHbiit dpnaney @ 150-120 Mm
141 1 Ypanueutenb BbINYCKHOTO LUTYLepa BO3ayXa
15 1 BbinyckHOW WTyLiep BO3ayxa
16 1 Nlenta Novastick
25 TpybHble 3aXnMbl (He BKMIOYeHbI)
06. Kon. YcTaHOBOYHblE KOMNOHEHTbI
73 1 KpenexHas ckoba BbIMyCKHOTO LUTYLiepa BO3ayxa
7.2 1 KpenexHas ckoBa Teneckonmyeckoro AbMoxoaa
11 4 Bknagbiwum @ 10
12¢ 2  BuHTI2,9X6,5
12¢ 2  BuHTbI 2,9%9,5
12¢ 4 BuHtbl M4 x 80
12¢ 4 BuHTbl M6 X 80
12¢ 4 BuHTbI 5,2 X 70
21 1 Kanubp csepnenus
22 4 UWaibbl g 6,4
23 4 Taikm M6
Kon. [okymeHTaums

PyKOBOJJ,CTBO no akcnnyartayum




YCTAHOBKA

OTtBepcTusA B noTonke/nonke U KpensieHme pelleTku

OTBEPCTWUA B MOTONKE/MONKE

* Ilpu momoIu 0TBECa OTMETHTE HA MOTOJKE/TIOJIKE KPEIUICHUS IICHTP TLIHTHI.
* [Ipuiioxxute K MOTOJIKY/TIOJIKE BXOJSIIHIA B KOMIUICKT KaIUOp cBepiicHus 21, COBMECTUTE
€ro LEeHTpP ¢ 0003HAUCHHBIM paHee IICHTPOM U COBMECTHTE OCH KAIUOpa ¢ OCSIMH IUTUTEHL.
* OTMeThTE LIEHTPHI OTBEPCTHH KaIUOpa.
[IpocBepiuTe oTBEpCTUS B 0003HAYCHHBIX TOYKAX:
* MaccuBHbII OCTOHHBIN MOTOJIOK: B 3aBUCHMOCTH OT pa3Mepa UCIOIb3yeMbIX JIIs OETOHA
BKJIAIBIIIEH.
* Tloronok u3 mosoro kupnuya tonmuHoi 20 mm: @ 10 MM (cpasy BCTaBbTe IpHUIIaracMble
BKJaapimu 11).
» [loronok U3 nepeBsIHHBIX 0AJOK: B 3aBUCHMOCTH OT pa3Mepa UCIOIb3yEeMBbIX IS JepeBa
BUHTOB.
» Jlepessinuas nosika: @ 7 M.
* TlIpokiazka snekTpryeckoro kadesns muranus: @ 10 mm.
* Brimyck Bo3myxa (BcachIBaroliasi BBITSDKKA): B 3aBUCHMOCTH OT JTUAMETPA COCTHHUTEIIh-
HOU TPYOKH ¢ BHELIHEH OTBOAALICH TPYyOOii.
[IpuBMHTHTE KPECT HAKPECT, OCTABHB [0 MOTOJIKA PACCTOSIHUE 4-5 MM, JIBa BUHTA:
* JIIS MACCBHOTO OETOHHOT'O MTOTOJIKA — BKJIAIBIIIH 151 OCTOHA, HE BXOIAT B KOMILJICKT.
* JUIS TIOTOJIKA M3 IOJIOr0 KUpIHUYa TOMMHOW mpuM. 20 MM — BUHTHI 12h, BXOISIT B KOM-
TUICKT.
* IS IOTOJIKA U3 JCPEBSIHHBIX OallOK — BUHTHI [UIS IEPEBa, HE BXOIAT B KOMILUICKT.
* JUIsl IEPEBSHHOM MOJIKH - BUHTHI 12g ¢ BXOIAIMMH B KOMIUICKT miaibamu 22 u raiikamu 23.



KpenneHue peluetyaroro kapkaca/abIMoxoaa

Ipu >xenaHny OTPEryIIMPOBaTh BBICOTY PEILIETYATOro KapKaca JIeHCTBYH-
TE CITSAYFOLIIM 00pa3oM:

OTBUHTUTE METPUUECKIE BHHTBI, COSMHSIONIME JIBE JaCTH KapKaca M
BUJIHBIE C TIEPEITHEN CTOPOHBI;

OTpEryJIMpyITe peleTyaThlii KapKac [0 Hy KHOH BBICOTE U IIPUBUHTHUTE
CHSITBIC paHee BUHTHI; yCTAHOBUTE 2 BUHTA OKOJIO TIAHENN;
TIPUTIOIHAMATE PEIETUaThlii KapKac, HafeHbTe NETIH Ha BUHTBI U
OIIyCTHTE KapKac T10 BUHTaM JI0 YIIOpa;

3aTSHUTE JIBA BUHTA M BBUHTUTC €IIe /BA BHHTA, IPHJIaracMble B KOM-
IUICKTE;

BosbMiTe KpernexHyro cKoOy TeIeCKOIMMIEeCKOi TpyOs! AIMoxoma 7.2,
CHUMUTE TUICHKY C JBYCTOPOHHEH JIMIIKOM JICHTBI U TPUKIICHTE ee ¢
BHYTPEHHEH CTOPOHBI PEIeTYaToro Kapkaca, 4ToObl 3aKpEelUTh €ro
KOHCTPYKLIHIFO.

TTpeskze yeM OKOHYATEIBHO 3a(pMKCHPOBATH BUHTBI, JIETKHM CMELLICHHEM
MO’KHO OTPETYJIMPOBATH NOJIOXKEHHE KapKaca; MPOCIIETE, YTOObI BUHTBI
TIPY 3TOM HE BBIILUTH 13 TIOJIOKEHIS B PETyJIMPOBOYHOMN POPE3H.

Kperuienne perieTdaToro kapkaca JIO/DKHO OBITh HaJIeKHBIM KaK OTHO-
CHTEJIBHO Beca BBITSDKKH, TAK M K HArPY3KaM, BbI3BAHHBIM CITyYaiHbIMH
OOKOBBIMH TOTYKAMM CMOHTHPOBaHHOTO mpubdopa. [lo 3aBepruenym
KPCIUIEHNs! TIPOBEPBTE YCTOIUMBOCTb OCHOBAHMS TAKKE MPH HpOruoe
PEILIeTYaTOro KapKaca.

Bo Bcex citydasix, KOrjia IOTOJIOK OKa3bIBACTCS HEJOCTATOYHO MPOY-
HBIM B TOYKE KPEIUICHHs PHOOPA, MOHTKHKK JO/DKEH YIIPOYHTH €ro
CICLMATBHBIMU TUIACTHHAMM M OHOPHBIMU IUTUTAMH, 3aKPEIUICHHbIMU
K YCTOHYMBBIM CTPYKTYPHBIM JIEMEHTAM.

BbINYCK BO3AYXA W3 BCACbIBAIOLLEEW BbITSDKKM

J1y1s1 yCTAHOBKM BCACHIBAIOLLICH BBITSHKKU COSIMHHUTH €€ C BBITYCKHOM TPYyOO#t sKecT-
KOl i THOKOH TpyOKoil muamerpoM 150 wm 120 MM, THIT KOTOPOK MOXKET BbI-
OpaTb MOHTAKHHK.

Jlst coemmnenmst TpyOKoit @ 120 MM BCTAaBUTB TepeXOIHbIH diaHelT 9 B BBITYCK-
HOE OTBEPCTHE KOPITYCA BBITSDKKHL

Sakpermre TpyOy CEeLMATGHBIMA TPYOHBIMU 3DKAMaMH 25 (He BKIFOYCHO B
KOMIUIEKT TTOCTABKH).

BbIHYTB (OIIIBTPBI OT 3aI1aX0B HA AKTHBHOM YIJIE.




Bbinyck Bo3ayxa U3 chmnbTpyowWein BbITSKKMN

* Bcrasbre cOoky ymHnTenn mrynepa 14.1 B mrynep 15.

* Bcrasere mrynep 15 B onopHyro ckoOy 7.3 u 3akpenure ero
BHUHTaMH.

* Ilpukpenure onopHyto ckoOy 7.3 BUHTaMHu K BepxHeil cTopo-
HE.

* IlpoBeppre, 4TOOBI BBIXONBI YHIMHUTENCH 1mTynepa 14.1
COBIAJIM C OTBEPCTHAMH ABIMOXO/Ia KaK IO TOPU30HTANIH, TaK U
IO BEPTHKAJIH.

* Coenunute mrynep 15 ¢ BBIIYCKHBIM OTBEPCTUEM B KOpITyce
BBITSDKKM JKECTKOM Wian THOKo# TpyOkoir @ 150 MM mo
YCMOTPEHUIO MOHTA)KHHKA.

* IlpoBeppTe Hamuuue GUILTPOB INPOTUB  3alaxoB  Ha
aKTHUBUPOBAaHHOM YTJIE.

HaHeceHue neHtbl Novastick

* Hanoxwure nenty Novastick 16 Ha mepemHuii kpail BepxHeH
YacTH JBIMOXOJA, HauyWHas CBEpPXy M BIUIOTH OO Hadaua
HIDKHEH 9acTH JIIMOXOA.




YcTaHOBKa NaHenm U KpenmneHne Kopnyca BbITSKKY

[Mpesxze yeM 3aKpenuTh KOPIYC BBITSDKKHU K KapKacy:

* BBIHBTE U3 KOPITyCa BBITSHKKU JKHPOBBIE (QIIIBTPHI;

* BBIHbTE (DHIIBTPHI IPOTHUB 3aMIaX0B Ha aKTMBHPOBAHHOM YTJIC.

* CHusy npunaraembiMu 4 Buntamu 12f (M6 x 10) npukpenure
KOPITyC BBITSDKKHU K ITOJIFOTOBJICHHOMY KapKacy.

* 3aTeM HaBeChbTE BEPXHIOID YacCTh OTPETYJIUPOBAHHOH IO
pa3Mepy naHenau 3 Ha pe3MHOBBIC KPOHIITEHHBI B BEPXHEH U B
HIKHEH 4acTu Kapkaca.

* COBHHBTE HWKHIOK YacTh MaHENW 3 BHU3 JO TEX IOp, MOKa
METAJUIMYECKUE S3BIYKHM HE TMOMaAyT B COOTBETCTBYIOLIHE
IpOpe3H KapkKaca.

ANEKTPUYECKOE NOAKIOYEHUE

* CoemMHUTH BBITSDKKY C CETEBBIM HAlpsDHKEHHEM, yCTaHOBUB
JIBYXIIOJIIOCHBIIl BBIKIIFOYATENb C Pa3BEJACHUEM KOHTAKTOB HE
MeHee 3 MM.

* CHATb IPOTUBOXXUPOBBIE GUIBTPBI (CMOTpHU pasnen “Yxoxn”)
1 TIPOBEPHUTH NPABIIHLHOCTH MOJOKEHUS Pa3beMa MMUTAIOIIETO
Ka0esst B pO3eTKE BBITSOKKH




IKCNIYATALMA

IManeap ynpasJjeHus

KJIABHUIIIA HHIUKATOP @®YHKIMIA

T1 CxopocTtb loput

Bxirouaer gBurarens Ha NepBOil CKOPOCTH.

Breikarouaer JABUT'ATCIIb.

T2 CxopocTb loput

Bxirouaer aBuraTenb Ha BTOPO CKOPOCTH.

T3 Cxopoctb Topur

KpaTtkum HaxkaTueM BKIIIOUAeT ABUraTesb Ha
TpeThel CKOPOCTH.

Muraet

[Ipu HaxaTuu B T€UEHHUE 2 CEKYH/I.

BxiirouaeT 4eTBepTyI0 CKOPOCTh Ha 6 MHHYT, [0 HCTe-
YEHWH KOTOPHIX BO3BpAIIACT JBUTATENb HA 3a/IaHHYIO
paHee ckopocTh paboTel. OyHKIMS MPUTrogHa ISl 00-
pabOTKH MaKCHMAIIBHEIX 00bEMOB JIIMa OT TOTOBKH.

L  Ocserienne

Bxirouaer u BBIKIIOYaET OCBETUTCJIIBHYIO CUCTEMY.

Buumanme: Kiapuma T1 BeIkmoyaeT ABHUrartesb, paboTa KOTOPOrO BCETAA MPOXOIMT Yepe3

HEPBYIO CKOPOCTb.




yXxof

MpoTuBOXMPOBLIE DUNBLTPbLI

OYUCTKA METANNUYECKWX NPOTUBOXUPOBLIX ®UNIbTPOB

* Takoli GuIbTp MOXKHO TaKke€ MBITh B ITOCYJOMOCYHOH MalllU-
He. MBITh GUIBTP HEOOXOANMO HE PeXe OJHOTO pas3a B 2 Me-
csilla MJIM 4Yalie B CTydae ero aKTHBHOTO IPUMEHEHHUSL.

* CHATh QUIBTP, [T YEro HPIKATh ero K 3aJHeil CTOpoHe y3ia
1 OZTHOBPEMEHHO HOTSHYTh BHU3.

* ITombITh DUIBTP, CHIEAS 32 T€M, YTOOBI OH HE MOTHYJICS, U 1aTh
€My MPOCOXHYTb.

* IloctaBuTh (UIBTP HA MECTO TaK, YTOOBI pyUKa HAXOAMIACH C
Hapy>KHOH CTOPOHBI U ObLIA BUIHA.

®unbTp NPOTUB 3anaxoB (hunbTPyHLLAn BbITSXKA)

3AMEHA YrONbHOrO ®UNbTPA

 JlauHblit GUIBTP HE MOETCSI U HE BOCCTAHABIIMBACTCS; €ro Clie-
JIyeT MEHATh He PEeXe OJHOTO pas3a B 4 Mecdlla WM dalle B
Clly4Jae akKTHBHOTO IIPUMEHEHHS.

* CHATh METAJUINYECKUI IPOTUBOKHPOBOH (PUIIBTP.

* OrcoeqMHNTH HACBHIIICHHBIN YTOJNBHBIH (DUIBTP NPOTHB 3aIlaxoB
TIPH TTOMOIIY CTICIIAATBHBIX 3aIENIOK.

* VYCTaHOBUTH HOBBIH (QHIBTP B HOJOXKEHUHM U 3aKPEIHUTh €ro 3a-
IIENKaMU.

* [locTaButh Ha MECTO METAUIMUECKUN NPOTHBOKUPOBOM

¢$ubTp.




OcBelleHue

3AMEHA NAMN

TI'anorenubie Jamnsl 20 Br.

* HanaButh Ha MeTaUINYECKOE 3aKUMHOE KOJIBLIO U
BBIHYTb, ITOJICP>KUBAsI, KPBIIIKY JIAMIIBL.

* BBIHYTb TalOTeHHYO JIaMITy U3 IAaTPOHA.

* 3aMEHHTh €€ Ha HOBYIO C TaKUMH )K€ XapaKTepu-
CTUKAaMH; IPaBHWJIBHO BCTaBUTh JBa ILUTHIPEBBIX
KOHTaKTa B THE3/I0 JIAMIIOBOI'O IaTPOHA.

* HapmaBuB, mOCTaBUTH Ha MECTO KPBIIIKY JIAMIIBL.

llamna Motpe6nenue (BT) MatpoH | Hanpsxenue (B) | Pa3mep (MM) Kop ILCOS

28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14

20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4

35 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40

50 GU10 230 51x50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20

20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10

16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720

18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600

60 (namna)
9 G23 220-240 167 x 28 FSD-9/27/1B-1-G23
(nyckarenb)

? 20 GU4 12 40x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30

91 (namna)
1" G23 220-240 2358x28 FSD-11/40/1B--G23
(nyckarenb)




ADVIEZEN EN SUGGESTIES

A De gebruiksaanwijzingen hebben betrekking op verschillende modellen van
dit apparaat. Mogelijk vindt u dan ook beschrijvingen van aparte kenmerken
die niet over uw specifieke apparaat gaan.

INSTALLATIE

* De fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van een
onjuiste installatie of oneigenlijk gebruik.

* De minimale veiligheidsafstand tussen de kookplaat en
de afzuigkap is 650 mm (sommige modellen kunnen op J_\
een kleinere afstand worden geinstalleerd; zie de —
paragraaf over de werkafmetingen en de installatie). S

+ Controleer of de netspanning overeenstemt met de
spanning die op het typeplaatje aan de binnenkant van 7
de afzuigkap staat vermeld.

« Controleer voor apparaten van klasse | of het elektriciteitsnet in uw woning over
een goede aarding beschikt.

Sluit de afzuiginrichting op het rookkanaal aan met een pijp met een minimale
diameter van 120 mm. De rook moet een zo kort mogelijk traject afleggen.

« Sluit de afzuigkap niet op rookkanalen aan die
verbrandingsgassen afvoeren (bijv. van
verwarmingsketels, open haarden, enz.).

+ Als de afzuiginrichting in combinatie met niet-
elektrische apparaten wordt gebruikt (bijv.
gasapparaten), moet het vertrek voldoende
geventileerd zijn om te voorkomen dat de uitgestoten
gassen terugstromen. De keuken dient over een
opening te beschikken die direct in verbinding staat met de buitenlucht om de
toevoer van schone lucht te garanderen. Wanneer de afzuigkap in combinatie
met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt, mag de onderdruk in het vertrek
niet groter zijn dan 0,04 mbar om te voorkomen dat de damp opnieuw door de
afzuigkap in het vertrek gezogen wordt.

+ Een beschadigd netsnoer moet door de producent of de technische
servicedienst worden gerepareerd om elk risico te vermijden.




+ Als de installatievoorschriften van de gaskookplaat bepalen dat een grotere
afstand in acht moet worden genomen dan hierboven is aangegeven, dan
moet daar rekening mee worden gehouden. Alle regels voor de luchtafvoer
moeten in acht worden genomen.

+ Gebruik alleen schroeven en kleine onderdelen die geschikt zijn voor de
afzuigkap.

Waarschuwing: indien de schroeven en bevestigingssystemen niet volgens
deze aanwijzingen worden geinstalleerd, bestaat het gevaar voor elektrische
schokken.

« Sluit de afzuigkap op het elektriciteitsnet aan met een tweepolige schakelaar
met een afstand tussen de contacten van minstens 3 mm.

GEBRUIK

* De afzuigkap is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik om
kookgeuren te verwijderen.

+ Gebruik de afzuigkap nooit voor andere doeleinden dan waarvoor hij
bedoeld is.

+ Laat nooit hoog brandende branders onbedekt onder een werkende
afzuigkap.

* Regel de viammen altijd zo dat ze niet langs de pannen omhoogkomen.

+ Controleer frituurpannen tijdens het gebruik: de
oververhitte olie zou vlam kunnen vatten.

+ Er mag niet onder de afzuigkap geflambeerd
worden: brandgevaar. J

* Het apparaat mag worden gebruikt door kinderen
ouder dan 8 jaar en door personen met een
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperking of met onvoldoende
ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan en goed geinstrueerd zijn
over een veilig gebruik van het apparaat en de gevaren die ermee
samenhangen. Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd, tenzij ze onder toezicht staan.



* “LET OP: tijdens het gebruik van de kooktoestellen kunnen de toegankelijke
delen erg heet worden ”.

ONDERHOUD

* Schakel het apparaat uit of koppel het los van het elektriciteitsnet alvorens
reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uit te voeren.

+ De filters reinigen en/vervangen na de aangegeven tijdsperiode
(brandgevaar).

* De veffilters moeten om de 2 maanden worden schoongemaakt, of vaker bij
zeer intensief gebruik. Ze kunnen in de afwasmachine worden gewassen.

* Het actieve koolstoffilter is niet afwasbaar of regenereerbaar en moeten
ongeveer om de 4 maanden worden vervangen, of vaker bij zeer intensief
gebruik.

* 'Er bestaat brandgevaar als de reiniging niet volgens de voorschriften wordt
uitgevoerd.'

* Maak de afzuigkap schoon met een vochtige doek en een mild vioeibaar
schoonmaakmiddel.

Het symbool E op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product
niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet echter naar een
speciaal verzamelcentrum worden gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product op de correcte
manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. Neem voor meer details over het recyclen van dit product
contact op met uw gemeente, de plaatselijke vuilophaaldienst of de winkel
waar u het product hebt gekocht.
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Onderdelen

Ref. Aantal Onderdelen van het apparaat
1 1 Afzuigkap met: Bedieningen, verlichting, filters

2 1 Telescopische schouw bestaande uit:
2.1 1 Bovenste schouw

2.2 1 Onderste schouw

3 1 Telescopisch paneel bestaande uit:
31 1  Bovenste paneel

3.2 1 Onderste paneel

9 1 Verloopflens g 150-120 mm

141 1 Verlengstuk verbindingsstuk luchtuitlaat
15 1 Verbindingsstuk luchtuitiaat

16 1 Novastick-band

25 Buisklemmen (niet inbegrepen)

Ref. Aantal Installatieonderdelen

7.3 1 Bevestigingsbeugel verbindingsstuk luchtuitiaat
7.2 1 Blokkeerbeugel telescopische schouw
11 4 Pluggen g 10

12¢c 2 Schroeven 2,9x 6,5

12e 2 Schroeven2,9x9,5

12f 4 Schroeven M4 x 80

129 4  Schroeven M6 x 80

12h 4 Schroeven 52 x 70

21 1 Boormal

22 4 Sluitringen ¢ 6,4

23 4 Moeren M6

Aantal Documentatie
1 Instructieboekje




INSTALLATIE

Gaten boren in plafond/plank en bevestiging frame

GATEN BOREN IN PLAFOND/PLANK

* Teken met behulp van een looddraad op het plafond/de draagplank het midden van de koo-
kplaat af.

* Houd de bijgeleverde boormal 21 tegen het plafond/de plank, en laat het midden hiervan
samenvallen met het afgetekende punt en lijn de assen van de boormal uit met de assen van
de kookplaat.

* Teken de middelpunten van de gaten van de boormal af.

* Boor gaten in de afgetekende punten:

Plafond van massief beton: volgens de gebruikte betonpluggen.

Plafond van steen met luchtkamer, met resistente dikte van 20 mm: ¢ 10 mm.(schuif on-
middellijk de bijgeleverde pluggen 11 in de gaten).

Plafond van houten balken: afhankelijk van de gebruikte houtschroeven.

Houten planken: ¢ 7 mm.

Doorvoer van de elektrische voedingskabel: ¢ 10 mm.

Luchtuitlaat (Afzuigversie): overeenkomstig de diameter van de verbinding met de af-
voerleiding naar buiten.

» Zet de twee schroeven vast in kruisvorm, maar laat een ruimte vrij van 4-5 mm tussen de
schroef en het plafond:

.

voor massief beton, betonpluggen, niet bijgeleverd.

voor bakstenen muur met luchtkamer, met een resistente dikte van ongeveer 20 mm, wor-
den de schroeven 12h bijgeleverd.

voor houten balken, 4 houtschroeven, niet bijgeleverd.

voor houten plank, 4 schroeven 12g met ringen 22 en moeren 23, bijgeleverd.



Bevestiging frame/schouw

Ga als volgt te werk als u de hoogte van het frame wilt afstellen:

* Draai de metrische schroeven los die de twee delen aan de
voorkant verbinden en die aan de voorkant zichtbaar zijn;

» Stel de gewenste hoogte van het frame af en draai de eerder
verwijderde schroeven weer aan. Plaats er daarbij 2 in de buurt
van de blokkering van het paneel;

* Til het frame op, zet de gaten op de schroeven en schuif het
frame tot de aanslag;

» Haal de twee schroeven aan en draai de andere twee bijgele-
verde schroeven aan,;

* Neem de blokkeerbeugel van de telescopische schouw 7.2,
verwijder het folie van het dubbelzijdige plakband en plak het
aan de binnenzijde van het frame, zodat dit vaster zit.

Voordat u de schroeven definitief aanhaalt, kunt u het frame af-
stellen door het te verplaatsen. Let er daarbij op dat de schroeven
niet uit de zitting van het stelgat raken.

* Het frame moet veilig worden bevestigd, zowel met betrekking
tot het gewicht van de kap als wat betreft de belastingen door
toevallige duwbewegingen tegen de zijkant van het gemon-
teerde apparaat. Controleer na de bevestiging of de basis stevig
is, ook als het frame wordt verbogen.

* In alle gevallen waarin het plafond bij het ophangpunt niet ste-
vig genoeg is moet de installateur dit verstevigen met geschikte
platen en contraplaten die aan structureel stevige delen zijn be-
vestigd.

LUCHTUITLAAT AFZUIGVERSIE

Bij installatie in afzuigversie, moet u de wasemkap met de uitlaatleiding
verbinden door middel van een starre of buigzame leiding van @ 150 of
120 mm, naar keuze van de installateur.

* Voor verbinding met een leiding van 9120 mm, moet de reductieflens
9 op de uitlaat van de wasemkap worden aangebracht.

» Maak de buis vast met geschikte buisklemmen 25 (niet inbegrepen).

* Verwijder de eventuele geurfilters met actieve koolstof.




Luchtafvoer model met luchtcirculatie

 Plaats de verlengstukken van het verbindingsstuk 14.1 aan de
zijkant op het verbindingsstuk 15.

* Plaats het verbindingsstuk 15 in de steunbeugel 7.3 en bevestig
het met de schroeven.

* Bevestig de steunbeugel 7.3 door hem met de schroeven aan
het bovenste deel te bevestigen.

» Controleer of de uitgang van de verlengstukken van het ver-
bindingsstuk 14.1 zowel horizontaal als verticaal samenvalt
met de openingen van de schouw.

¢ Sluit het verbindingsstuk 15 op de uitgang van de afzuigkap 13
. . 12e 4 [}
aan met een buis of slang van ¢150 mm, naar keuze van de in-
stallateur.

+ Controleer of een geurfilter met actieve koolstof aanwezig is.

Aanbrengen van Novastick-band

* Breng de Novastick-band 16 van de bovenkant tot het begin
van de onderste schouw op de voorste rand van de bovenste
schouw aan.




Montage paneel en bevestiging afzuigkap

Alvorens de afzuigkap aan het frame te bevestigen:

» Verwijder de vetfilters uit de afzuigkap;

* Verwijder eventuele geurfilters met actieve koolstof.

» Bevestig daarna van onderaf de afzuigkap aan het frame met de
4 bijgeleverde schroeven 12f (M6 x 10).

* Maak daarna het bovenste deel van paneel 3, dat op maat is
afgesteld, vast op de rubberen steunen op de bovenkant van het
frame en ook op de onderkant;

* Schuif het onderste deel van paneel 3 tot de metalen lipjes in
de gaten van het frame klemmen,;

ELEKTRISCHE AANSLUITING
+ Sluit de wasemkap aan op de netspanning met een tweepolige
schakelaar ertussen met een opening tussen de contacten van

tenminste 3 mm.

* Verwijder de vetfilters (zie par. "Onderhoud") en verzeker u
ervan dat de stekker van de voedingskabel goed in de contact-
doos van de afzuigkap is gestoken.



GEBRUIK

71 T2 T3 L

Bedieningspaneel
TOETS LED FUNCTIES

T1 Snelheid Aan

Schakelt de motor op de eerste snelheid in.

Zet de motor uit.

T2 Snelheid Aan

Schakelt de motor op de tweede snelheid in.

T3 Snelheid Vast

Schakelt de motor bij een korte druk op de toets op de derde
snelheid in.

Knipperend

Als deze toets 2 seconden wordt ingedrukt,

wordt de vierde snelheid gedurende 6 minuten ingeschakeld,
waarna weer op de eerder ingestelde snelheid wordt
overgegaan. Geschikt voor het opvangen van de maximale
uitstoot van kookdampen.

L Verlichting

Schakelt de verlichtingsinstallatie in en uit.

Let op: de toets T1 schakelt de motor altijd via de eerste snelheid uit.



ONDERHOUD

Veffilters

REINIGING VAN DE ZELFDRAGENDE METALEN VETFILTERS

* De filters moeten eens in de 2 maanden of, bij bijzonder inten-
sief gebruik, vaker gereinigd worden, en kunnen ook in de
vaatwasmachine worden gewassen.

* Verwijder de filters één voor één door ze naar de achterkant
van de groep te duwen en ze tegelijkertijd omlaag te trekken.

* Was de filters en vermijd hierbij ze te buigen, en laat ze drogen
alvorens ze terug te plaatsen.

* Plaats de vetfilters terug en let er hierbij op dat de handgreep
zichtbaar blijft.

Geurfilter (filterversie)

VERVANGING FILTER MET ACTIEVE KOOLSTOF

* Het filter kan niet gewassen en niet geregenereerd worden en
moet minstens eens in de 4 maanden worden vervangen, of, bij
bijzonder intensief gebruik, zelfs nog vaker.

* Verwijder de metalen vetfilters.

* Verwijder het verzadigde geurfilter met actieve koolstof door
de bevestigingen los te maken.

* Monteer het nieuwe filter door het op zijn plaats vast te druk-
ken.

+ Plaats de metalen vetfilters terug.




Verlichting

Halogeenlampen van 20 W

* Verwijder de metalen glasklem met drukbevestiging
door de ringmoer met een hefboom op te tillen.
Ondersteun hem hierbij met uw hand.

VERVANGEN VAN DE LAMPEN

+ Neem het halogeenlampje uit de lamphouder.

* Vervang hem door een nieuw lampje met dezelfde
eigenschappen. Let er daarbij op om de twee pennen
correct in de behuizing van de lamphouder te steken.

* Monteer de glasklem met drukbevestiging weer.

220-240 (starter)

Lamp Stroomopname (W) | Aansluiting Voltage (V) Afmeting (mm) ILCOS-code
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4
E 35 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
50 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
? 20 GU4 12 40x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
ﬁ 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
D 18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lamp)
@ 9 G23 220.240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B-I-G23
1 623 91 (1amp) 235,8 % 28 FSD-11/40/1B--G23
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